

RUGĂCIUNE

Doamne, Îți mulțumesc că Îți simt prezența în acest moment. Îți mulțumesc că ești într-adevăr aici. Doamne, continuă să-mi vorbești și ajută-mă să Te cunosc, să Te iubesc, să vorbesc cu Tine și să ascult vocea Ta. Te rog toate acestea de dragul Numelui Tău. Amin.

(David Pawson)

Să-I mulțumim Domnului pentru:



... tabăra tinerilor de la Clopotiva din perioada 26 iulie - 1 august. Îi suntem recunoscători Domnului pentru harul revărsat peste cei tineri și pentru ocazia dată acestora de a se apropia mai mult de El!

... micuța Sara Pantea peste care s-a cerut binecuvântarea Domnului în luna precedentă. Îi mulțumim Lui că știe să poarte de grijă micuților și că a luat-o pe brațul Său pe Sara și întreaga ei familie.

... toți copiii bisericii. Lăudat să fie Domnul care îi însoțește pe copiii noștri, oriunde s-ar afla și îi păstrează sănătoși și în siguranță.

"Căci Domnul Își întinde privirile peste tot pământul, ca să sprijine pe aceia a căror inimă este întregă a Lui."
(2 Cronici 16:9a)

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip:** tel. 0745-306431
Prezbiter **Sandu Guler:** tel. 0722-510842
Prezbiter **Doru Hriscu:** tel. 0768-108583
Prezbiter **Eusebiu Stănilă:** tel. 0722-800691
Diacon **Romică Florescu:** tel. 0721-644073
Diacon **Flavius Măguran:** tel. 0740-450238

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Timboara — str. Banu Mărăcine nr.25 tel. 0256-472002



BISERICA POARTA CERULUI

"Oameni după inima Lui!" (2014)

"Fiecare să se cerceteze, dar, pe sine însuși, și așa să mănânce din pâinea aceasta și să bea din paharul acesta." (1 Cor. 11:28)

Cum stai la masa Domnului?

Te afli în biserică. În câteva minute vei lua Cina. Spui o rugăciune scurtă și te pregătești să întinzi mâna. Ți se spune de la amvon și știi și tu că nu poți lua Cina oricum. Știi că nu te apropii de o cină obișnuită. Te gândești scurt la ce ai făcut în ultima săptămână (pentru că în celelalte săptămâni din lună ai și uitat ce ai mai făcut), ajungi la concluzia că nu ai păcătuit grav și iei. Sau chiar dacă te-ai mai certat cu cineva ori ai mai bârfit în trecut, consideri că nu e așa grav. Și iei Cina. Iar apoi serviciul divin se termină, pleci acasă și o iei de la capăt cu viața ta obișnuită. Ca și cum nu s-ar fi întâmplat nimic.

Ba da, s-a întâmplat ceva! Ceva mare! Ai stat la masă cu Domnul veșnicilor! Cu Cel ce îți păstrează suflarea în nări ca să nu mori. Cu Cel ce te rabdă zi de zi și te așteaptă să devii, în sfârșit, serios în relația cu El. Cu Cel ce te așteaptă să îți îngrijești relațiile cu semenii și să nu mai treci pe lângă ei ca și cum ar fi pomi fără ochi și fără gură.

Da, Domnul așteaptă să avem relații bune cu cei din jur. Altfel nu putem sta la masă cu El. Sau stăm, dar stăm ca Iuda, cu gândul egoist de a ne împlini planul mârșav. Într-adevăr, Iuda a stat la masă cu Domnul, dar nu a fost în părtașie cu El. Și Domnul l-a primit. Dar el, când și-a văzut mârșăvia în lumina bunătății și dragostei lui Isus, a fugit și s-a spânzurat. Nu i-a venit să creadă cât de odios a devenit în fața Celui Sfânt și Curat. Dar ceilalți ucenici, care nu aveau gânduri mârșave, au rămas la masă și s-au bucurat de părtașia cu El.

Tu cum stai la masă? Ce fel de gânduri ai? Sigur că ești păcătos, dar Îl iubești tu pe Isus mai mult decât orice? Biruiești tu răul prin bine? Ești gata să și repari ceea ce ai făcut strâmb? Cercetează-te și, prin puterea Domnului, schimbă la tine ceea ce și tu știi că nu este bine. ■ **R. C.**

Familii unite în rugăciune

Familia TUDOR

Membrii familiei: Fratele George și sora Carmen au pornit împreună pe drumul familiei în urmă cu exact 7 ani, iar anul trecut, Dumnezeu le-a întregit familia, trimițându-le-o pe **Dariana Estera**, ca un dar binecuvântat.

Slujire în biserică: În biserica de unde au venit, soții Tudor au fost implicați în lucrarea lui Dumnezeu: ambii au slujit în cor, iar Carmen și în lucrarea cu adolescenții. Momentan, în biserica noastră, ei nu sunt implicați în niciun departament, dar doresc să-L slujească pe Domnul și așteaptă călăuzirea Lui în acest sens.

Ocupație: George lucrează ca operator bancar colectare, iar Carmen este operator suport tehnic IT pe limba italiană.

Versetul familiei: "Dar bunătatea Domnului ține în veci pentru cei ce se tem de El, și îndurarea Lui pentru copiii copiilor lor, pentru cei ce păzesc legământul Lui, și își aduc aminte de poruncile Lui, ca să le împlinească." (Psalmul 103:17-18).

Motive de rugăciune: Familia Tudor cere de la Domnul o adâncire a relației cu El, trăire în unitate și sfințenie și călăuzirea lui Dumnezeu pentru implicarea în lucrarea Lui la locul potrivit. De asemenea, ei au nevoie de înțelepciune pentru a-și crește fetița pe calea Domnului, sănătate pentru Dariana, dar și un serviciu cu program mai bun pentru fratele George. Domnul să-i binecuvânteze cu tot ce are El mai bun aici pe pământ și cu viață veșnică în cerul Său! ■ **A. H.**



Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 3 aug.

Amalia Ardelean

Cosmin Coman

Nuți Neiconi

Luni, 4 august

Gottfried Bengescu

Antonelia Bogănescu

Emanuel Bunea

Marius Filip

Florin Leneschi

Oana Miletici

Daniela Pantea

Andreea Vucescu

Marti, 5 august

Naomi Bogdan

Paul Bogdan

Iosif Lele

Culița Palade

Miercuri, 6 august

Paraschiva Bardac

Joi, 7 august

Elisaveta Bănică

Andra Covrig

Vineri, 8 august

Ana Bodrojan

Sorin Coldea

Iasmina Pantea

Samuel Rogojină

Maria Sandru

Sâmbătă, 9 august

Maricica Acatrinei

Ionela Florea

Beniamin Olteanu

"Căutați mai întâi Împărăția lui Dumnezeu și neprihănirea Lui, și toate aceste lucruri vi se vor da pe deasupra." (Matei 6:33)

Un moment de lectură

Warren W. Wiersbe - *Isus, la timpul prezent*

În istoria deja milenară a creștinismului, Isus a fost văzut în foarte multe feluri. Disprețuit și contestat pe de-o parte, asumat până la fanatism pe de altă parte, Mântuitorul n-a fost cruțat de nicio interpretare posibilă. Acumulările de genul acesta au străbătut secolele cu o stridentă asurzitoare. În prezent, lucrurile stau și mai împetrișat. Contemporanii noștri se simt liberi să creadă și să afirme orice despre El. Dacă fiecare este cu adevăral lui, de ce n-ar aplica acest raționament și asupra identității Fiului lui Dumnezeu?!

Printre multele opinii, există totuși o cale sigură. Este calea pe care ne-o deschide Sfânta Scriptură. Dacă ne-o asumăm pe deplin, vom descoperi că Isus Hristos ne este mai aproape decât credeam, ba chiar ne însoțește în fiecare zi. Acesta este subiectul cărții *Isus, la timpul prezent*, scrisă de **Warren W. Wiersbe**. Lucrarea este, de fapt, o analiză asupra celor șapte afirmații ale lui Isus din Evanghelia după Ioan. E vorba de acele ipostaze în care Domnul Hristos afirmă fără echivoc: *EU SUNT*. Rostirea este urmată fie de o metaforă, fie de o noțiune esențială. Ambele situații fac apel la viața de zi cu zi, la cotidianul atât de obișnuit al contemporanilor Săi. Urmând textul iohanin, Isus este, în primul rând, *pâinea vieții*. Dacă strămoșii lor mâncaseră mană în pustie, acum ei aveau șansa pâinii care se coboară din Cer. După cum pâinea fizică este indispensabilă trupului, Hristos este indispensabil sufletului. Isus este *lumina lumii*, iar această metaforă deschide un alt orizont hermeneutic. Este lumina care luptă cu întunericul, cea care învinge tenebrele și care pătrunde până în cele mai dosite unghere. Apoi, El este *ușa* prin care suntem invitați să intrăm și, deopotrivă, să ieșim. Imaginată ca ușă a staulului, turma lui Hristos intră și iese prin ea gășind pășune și protecție. Metafora *păstorului* descrie o altă fațetă a Domnului Hristos. Este vorba de păstorul care-și cunoaște oile și care se sacrifică pentru ele. Pus mereu în antiteză cu cel plătit care dezertează și uită de oi, cel dintâi rămâne modelul suprem. El este, de asemenea, *învierea și viața*. Etern și atotputernic, Fiul lui Dumnezeu nu ne uită nici dincolo de moarte. Întreaga noastră existență – pământească și eternă – este în mâna Lui. Fobiile noastre inerente își găsesc rezolvarea în ceea ce face El pentru noi. Același Isus afirmă că este *Calea, Adevărul și Viața*, atingând toate cele trei dimensiuni ale ființei umane. De aici înțelegem că nu știm drumul de unii singuri, dar nici nu putem aprecia lucrurile fără El. În fine, Isus este *adevărata viață*. Relația dintre viață și mlădițe descrie cel mai bine dependența noastră de Dumnezeu. Nimic fără El, nimic în afara prezenței Lui.

Toate aceste afirmații au legătură cu noi, iar aceasta este premisa întregii cărți. Bine ancorate în țărnul Vechiului Testament, ele descriu relația pe care Hristos o poartă cu Biserica Sa. Autoritative și actuale, afirmațiile ating fiecare generație de credincioși. Trebuie doar să le credem, să le asumăm, iar apoi să le proclamăm cu îndrăzneală. Toți oamenii au această nevoie, chiar dacă adesea n-o resimt. Vom reuși noi să le-o demonstrăm?! Vom putea face dovada că ele lucrează cu adevărat?! Fiecare suntem, într-un fel, responsabili. Din această perspectivă, lucrarea de față deschide șapte ferestre spre identitatea și însoțirea lui Isus. Să privim prin ele cu bucurie și speranță, apoi să-i invităm și pe alții s-o facă. Într-o lume într-o continuă schimbare, Isus Hristos continuă să rămână același ieri, azi și în veci. ■

